

NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE "MARIA JOSE JACOME DE IMPORTACIONES CIA. LTDA."

Cuenca, 15 de mayo del 2014

Señora

MARIA JOSE JACOME ORTIZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme poner a su conocimiento que, la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía "MARIA JOSE JACOME DE IMPORTACIONES CIA. LTDA.", en sesión llevada a cabo el día de hoy 15 de mayo de 2014, reeligió a Usted, como GERENTE de la Compañía, por un periodo de dos años contados a partir de la presente fecha.

A usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, a más de los demás deberes y atribuciones establecidas en los Estatutos Sociales, la Ley de Compañías y sus Reglamentos.

La Compañía "MARIA JOSE JACOME DE IMPORTACIONES CIA. LTDA.", se constituyo mediante escritura publica celebrada ante el Notario Segundo del Cantón Cuenca, Dr. Rubén Vintimilla Bravo, con fecha 4 de septiembre de 2006; e inscrita en el Registro Mercantil de Cuenca, con fecha 25 de septiembre de 2006, bajo el numero 357.

Se servirá inscribir este nombramiento previa aceptación al cargo.

Atentamente,

f) Sra. Luz Beatriz Ortiz Cornejo

PRESIDENTE

0100948470

NOTA DE ACEPTACION: Dejo constancia que, en esta misma fecha, he aceptado la reelección al cargo de **GERENTE** de la Compañía "MARIA JOSE JACOME DE IMPORTACIONES CIA. LTDA.", en los términos constantes de la nota de nombramiento que antecede.

Cuenca, mayo 15 de 2014

11 to 100

GERENTE

0103107231

TRÁMITE NÚMERO: 6285

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 4506 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 04/06/2014 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 1190 |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO: | NOMBRAMIENTO DE GERENTE | |
|---------------------------------|---|--|
| AUTORIDAD NOMINADORA: | JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS | |
| FECHA DE NOMBRAMIENTO: | 15/05/2014 | |
| FECHA ACEPTACION: | 15/05/2014 | |
| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | MARIA JOSE JACOME DE IMPORTACIONES CIA. LTDA. | |
| DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA: | CUENCA | |

3. DATOS DE REPRÉSENTANTES:

| Identificación | Nombres y Apellidos | Cargo | Plazo |
|----------------|-------------------------|---------|----------|
| 0103107231 | JACOME ORTIZ MARIA JOSE | GERENTE | DOS AÑOS |

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHÀ DE EMISIÓN: CUENCA, A 4 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2014

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

Página 1 de 1

Nº 107428